

«Байкал» готовится к ФНЛ

Иркутский футбольный клуб «Байкал» в прошлом сезоне смог выбраться из болота второго дивизиона зоны «Восток». Теперь клубу предстоит играть на более высоком уровне – в Футбольной национальной лиге.

16 июня «Байкал» прошел процедуру лицензирования в РФС и сразу же начал подписывать новичков. Трансферных бомб, конечно, не прогремело, но состав перед крайне насыщенным сезоном (в ФНЛ будет либо 18 либо 20 клубов) укреплять нужно обязательно.

Для начала «Байкал» подписал целую делегацию из Новокузнецка. Сразу четыре футболиста – защитник Роман Ткачук, полузащитники Сергей Нарылков, Антон Киселев и Давид Мильдзихов стали игроками иркутского клуба. Более того, новым главным тренером «Байкала» стал Константин Дзюев, до этого возглавлявший новокузнецкий «Металлург». Такая миграция новокузнецкого футбола объясняется очень просто – скорее всего «Металлург» будет расформирован в этом сезоне. Типичная история для российской футбольной глубинки.

Помимо новых игроков, не обошлось и без потерь. На данный момент принято решение не продлевать контракты с тремя футболистами иркутского клуба: Ильей Изотовым, Вячеславом Землянским и Николаем Шиковым

«Байкал» приступает к непосредственной подготовке к своему первому сезону в ФНЛ 20 июля. После иркутского этапа подготовки «Байкал» отправится на кратковременные сборы в подмосковный Чехов, а 11 июля иркутской команде предстоит сыграть первый матч чемпионата – в Туле против местного «Арсенала».

Основной ареной «Байкала» в Футбольной национальной лиге станет стадион «Труд». Однако там необходимо успеть привести в порядок газон, срок – до 25 июля. Запасным стадионом заявлен крытый футбольный манеж «Енисей-футбол-арена». Как нетрудно догадаться по названию находится он в Красноярске.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)